

Прощай, гармонист

*Известия - 2001 -
10 июля - 43*
Погиб ведущий
телепередачи
«Играй, гармонь!»



Дверь не скрипнет, не вспыхнет
огонь... (Геннадий Заволокин)

*Вчера стало известно, что
в воскресенье в Новосибирской
области трагически погиб на-
родный артист России, автор
популярной телевизионной пе-
редачи «Играй, гармонь!» Ген-
надий Заволокин.*

Константин ГЕТМАНСКИЙ

Трагедия произошла около по-
луночи в ста километрах от Ново-
сибирска у села Новый Шарап,
сообщили «Известиям» в пресс-
службе ГИБДД Новосибирской
области. Отец и сын Заволокины
на «Тойоте» с правым рулем воз-
вращались в родной город. Ма-
шиной управлял 22-летний Захар.
Когда иномарка въехала на не-
большой мост, в нее на полном
ходу врезался «Москвич-412», ко-
торый по непонятным пока при-
чинам шел по встречной полосе.
Основной удар пришелся на Ген-
надия Заволокина, сидевшего
слева от своего сына. Народный
артист скончался на месте. Во-
дитель нарушившего правила ав-
томобиля и его спутница тоже
погибли.

— Захара спасла подушка безо-
пасности, — сказала корреспон-
денту «Известий» вдова Светлана
Дмитриевна. — Сейчас он нахо-
дится в больнице. Врачи говорят,
что через полтора месяца он смо-
жет ходить с палочкой.

Отца Захара похоронят завтра
в Новосибирске. Пока нет ника-
кой информации о том, будет ли
дальше выходить на канале ОРТ
популярная программа «Играй,
гармонь», которую Геннадий За-
волокин создал в 1986 году и геро-
ями которой за 15 лет стали сотни
профессиональных и самодея-
тельных музыкантов. Ансамбль
«Частушка», в число участников
которого входят ближайшие род-
ственники лучшего гармониста
страны, вероятно, со временем
продолжит свои выступления.